



Добро пожаловать в этот исключительный жилой комплекс, который олицетворяет...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 613 500
Тип объекта	Квартира
Рынок	Первичный
Спальни	4
Площадь	132 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в этот исключительный жилой комплекс, который олицетворяет роскошную жизнь в Дении. Эти тщательно продуманные дома с 2, 3 и 4 спальнями расположены всего в 300 метрах от пленительной береговой линии, откуда открывается захватывающий вид на Дению и великолепный массив Монтего. Окунитесь в мир непревзойденной элегантности и изысканности. Каждая квартира в этом новом жилом комплексе тщательно продумана и отвечает самым высоким стандартам качества и комфорта. Войдите в свой частный оазис, и вас встретит просторная терраса, где вы сможете расслабиться и насладиться безмятежной прибрежной атмосферой. Интерьеры продуманно спланированы таким образом, чтобы оптимизировать пространство и естественное освещение, создавая привлекательную и гармоничную среду обитания. Каждая деталь тщательно продумана, чтобы обеспечить органичное сочетание стиля и функциональности. В дополнение к благоустроенным жилым помещениям в каждом доме имеется гараж и кладовая, что обеспечивает удобство и широкие возможности хранения. Жилье на первом этаже может похвастаться дополнительной роскошью - частными садами, где вы сможете создать свое личное убежище и предаться радостям жизни на свежем воздухе. Места общего пользования в комплексе спроектированы так, чтобы сделать ваш образ жизни более комфортным. Погрузитесь в пышные общественные сады, где ухоженные ландшафты и яркая флора создают спокойное уединение. Окунитесь в освежающий бассейн или просто понежьтесь в солнечных лучах. Для тех, кто стремится вести активный образ жизни, на территории комплекса есть тренажерный зал, оснащенный самым современным оборудованием для бодрящих тренировок. Расположенный в хорошо связанном районе, этот жилой комплекс обеспечивает легкий доступ к основным дорогам, таким как AP-7 и N-322, а также CV-725. Вы можете свободно исследовать близлежащие города и достопримечательности, включая очаровательные прибрежные города Явеа, Олива, Кальпе и Гандия. Желаете ли вы провести день, отдыхая на чистейших пляжах, изучая исторические достопримечательности или предаваясь кулинарным приключениям - возможности безграничны. Цены на эти исключительные апартаменты отражают исключительную ценность, которую они предлагают. К каждому дому прилагается бесценное парковочное место и кладовая, что обеспечивает удобство и спокойствие жильцов. Планируемый срок сдачи этого замечательного проекта намечен на середину 2024 года, что дает возможность приобрести дом своей мечты уже в ближайшем будущем. Хотя демонстрационная квартира не доступна, будьте уверены, что тщательное внимание к деталям и бескомпромиссное качество, продемонстрированное в этом проекте, превзойдет ваши



ID: ES-163-149268
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

ожидания. Откройте для себя жизнь в роскоши, спокойствии и прибрежном очаровании в Дении. Окунитесь в пленительную красоту северного побережья Коста Бланка и ощутите воплощение роскошной жизни. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы начать путешествие к приобретению своего собственного кусочка рая в этом замечательном жилом комплексе.

Контактная информация:

Дарья Коваленок
GSM: + 371 26595522
(Viber, WhatsApp)
E-mail: daria@mgroup.lv